Luna RS universal pop-up L/\\//\BO

DK Monteringsvejledning
EN Installation instruction
DE Montageanleitung

SE Monteringsanvisning

Art. No: 57000, 57005, 57006, 57007, 57008, 57009
VVS:

EDITION: 2024-12-12

Dl B 1 - —
© |
Tp] !
F | |
L ; _| 62
o |
' = = G4

M6

Lavabo A/S - Neptunvej 17 - DK-6000 Kolding

TIf. +45 75 55 88 66 - E-mail: info@lavabo.dk - www.lavabo.dk




Luna RS universal pop-up L/\\//\ BO

1. DK Indholdi pakken
EN Contents of the package
DE Inhalt des Pakets
SE Innehadlletiférpackningen

DK  Bundventillag

EN Cover

DE Bodenventil Abdeckung
SE Lock for bottenventil

DK  Pop-up funktion / Sivefunktion

EN Popup-funktion / Always open funktion
DE Pop-up Funktion / Immer offen Funtion
SE Pop-up funktion

DK M5x65 mm skrue
EN M5x65 mm screw
DE M5x65 mm Schraube
SE M5x65 mm skruv

DK  Topskal

EN Bowl top

DE Schusseloberteil
SE  Skaltopp

DK  Hvid skum- og gummipakning
' : EN  White foam and rubber gasket
| | DE Weifler Schaumstoff und Gummidichtung
[ | SE Vitt skum och gummipackning

I | DK  Underskal

EN Bowl bottom
DE Schusselboden
— SE Skalbotten

DK  Ngdvendigt veerktgj

EN Necessary tools

DE Notwendige Werkzeuge
SE Noédvandiga verktyg




Luna RS universal pop-up L/\\//\ BO

POP-UP ALWAYS OPEN

HOOO 41—




